



По уже сложившейся традиции 27 ноября в актовом зале прошел праздничный концерт, посвященный Дню рождения НГПУ. В этом году нашему вузу исполнилось 74 года.



До начала концерта студенты ФКиДО ходили по главному корпусу и зазывали гостей на праздник



Петру Вольдемаровичу Лепину приятно получить награды от своих выпускников

танцем «Перебор» в исполнении студентов ФКиДО. Театральная студия НГПУ с помощью пантомимы рассказала историю вуза: каким он был вчера, каким стал сегодня и каким будет завтра.

Ректор НГПУ Алексей Дмитриевич Ге-

Лучшие студенты вуза в праздничный день получили грамоты и туристические путевки. Кроме того, были награждены некоторые преподаватели НГПУ за высокое профессиональное и научное руководство при подготовке кандидатских

НГПУ укрепляет традиции



Лучшие студенты получили награды

расев в своей речи отметил, что высшая школа существует уже более тысячи лет, и с течением времени не разрушается, а только крепнет и накапливает новые традиции. Наш вуз в этом отношении не исключение, а поэтому День вуза нужно отмечать не раз в пять лет, как это было раньше, а каждый год, чтобы студенты помнили эту замечательную традицию и передавали ее следующим поколениям.

— Я хочу сегодня пожелать успехов всем вам — и тем, кто за партой, и тем, кто у доски, и тем, кто обеспечивает нам комфортные условия для работы и учебы. Спасибо всем за ваш труд, он важен для университета! — поздравил Алексей Дмитриевич Герасев студентов, преподавателей и сотрудников НГПУ.



Гимн НГПУ студенты исполняют стоя

диссертаций аспирантов и соискателей, а также те преподаватели, кто в 2009 году успешно защитил диссертации.

Юлия Торопова

Зрители смогли насладиться хорошо знакомыми и всем полюбившимися номерами: испанскими танцами и народным



Студенты подарили университету танцевальные номера